



王昌荣在省综治委暨省委维稳领导小组全体会议上强调 以钉钉子精神狠抓落实 推动我省综治维稳工作再上新台阶

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 27日,省委常委、政法委书记王昌荣主持召开省综治委暨省委维护稳定工作领导小组全体会议,强调坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届六中全会精神,按照中央政法工作会议、省第十四次党代会和省委政法工作会议部署,明确目标任务,列出项目清单、狠抓工作落实,推动我省综治维稳各项工作取得新佳绩、再上新台阶。

省人大常委会副主任赵光君,副省长、公安厅厅长王双全,省政协副主席孙景淼,省法院院长李占国,省武警总队司令员白海

滨出席。省委政法委副书记朱晨通报去年综治维稳工作情况,就今年全省综治维稳重点工作任务清单作说明。

王昌荣充分肯定去年我省综治维稳工作取得的成绩,指出,今年是深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”55周年暨习近平同志指示坚持发展“枫桥经验”15周年,维护社会和谐稳定、服务保障改革发展责任重大。要切实增强忧患意识,着力提高预测预警预防能力,坚决打好防范化解重大风险攻坚战,努力打造平安中国示范区,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。全面实施政法数

字化协同工程,加快推进“158”重点项目建设,推动现代科技手段与执法司法、社会治理、政法公共服务、监督制约等工作有机结合、深度融合。以开展“枫桥经验”纪念活动为契机,组织实施好“三治融合”、社会心理服务等“六大工程”建设,总结提升推广好新时代“枫桥经验”,着力提升基层社会治理现代化水平。

王昌荣要求,以更高的站位,更实的落点,推动今年综治维稳各项工作落地见效。各综治维稳成员单位要自觉主动抓落实,把综治维稳工作作为分内之事、常抓之事,积极主动承担好各项任务。项目清单抓落实,树立清单就是“战书”的意识,坚持

挂图作战,当好“施工队长”,把任务压实到“最后一纳米”。强化责任抓落实,用足用好《浙江省社会治安综合治理条例》这个“铁抓手”,严格兑现奖惩,加大追责力度,推动责任落地。联动融合抓落实,强化全局意识、摒弃本位主义,增强综治维稳工作的系统性、整体性、协同性,努力实现社会共治。互学互比抓落实,横向纵向、条条块块要相互借鉴、改进方法,加强对各地工作的督促指导,层层传导压力,实行责任捆绑,推动各项工作有效落实。

省人大法工委、省公安厅、省民政厅、省金融办等成员单位负责同志在会上作表态发言。



凯旋

27日,中国第六支赴南苏丹维和警队圆满完成为期一年的维和任务,乘机抵达杭州萧山国际机场。第六支赴南苏丹维和警队由浙江省公安厅单独组建,共7名队员。据悉,这是浙江省公安机关派出的第二支建制制的民事维和警队。

通讯员 周尔博

(详细报道见2版)



全省检察长会议为2018检察工作划重点 深化法律监督 彰显司法权威 维护公平正义

本报记者 李媛媛 通讯员 阮家骅

本报讯 2月27日,全省检察长会议在杭州召开。省检察院党组书记、检察长贾宇在部署今年工作时指出,以深化法律监督、彰显司法权威、维护公平正义为工作主线,聚焦主责主业,深化检察改革,践行绿色司法,打造浙检铁军,奋力开创新时代浙江检察工作新局面,勇创司法监督为民服务标杆省,为推进“两个高水平”建设提供更加有力司法保障。

2018年,我省检察工作面临的形势是改革攻坚,最紧迫的任务是转型发展。会议强调,今年的工作重点为着力抓好四项工作,服务平安中国示范区建设;着力聚焦主责主业,推进法律监督转型发展等。

服务平安中国示范区建设主要包括着力抓好扫黑除恶专项斗争,强化重点领域法治保障、民生检察和全面打造新时代“枫桥经验”检察版四项工作。

如何强化重点领域法治保障?首先是防控金融风险,包括深入开展金融检察,严厉打击以“金融创新”为幌子的互联网金融、资产管理、金融资产类交易领域的犯罪和非法集资、逃废债犯罪;同时,加强产权司法保护,严肃惩治侵犯知识产权、制假售假等犯罪;在助力污染防治攻坚战方面,围绕省委“打好蓝天保卫战,巩固消除劣V类水、全面

推进垃圾分类处理、土壤污染防治”等四大重要举措,深入开展生态检察和海洋检察;在深化国家重大战略司法保障方面,认真研究检察机关服务“一带一路”、自贸区和大湾区大花园大通道大都市建设的切入点和着力点,切实提升服务实效。

着眼于进一步做好民生检察工作,会议指出,要加强民生领域犯罪惩治力度,配合有关部门积极开展打击食品犯罪专项活动,严肃惩治生产销售伪劣商品犯罪和网络传销、集资诈骗、非法吸收公众存款等涉众型经济犯罪,深入开展电信网络诈骗专项惩治;要加强涉农检察,立足服务乡村振兴战略,结合扫黑除恶专项斗争,加强对侵害农民权益违法犯罪的法律监督;要进一步抓好检察环节“最多跑一次改革”,重点是推进12309检察服务中心建设。

如何聚焦主责主业,推进法律监督转型发展?会议强调,不仅要深化刑事立案监督和侦查活动监督,实行侦查活动全程监督,深入推进派驻公安监督试点,还要深化审判活动监督和刑事申诉工作,加强刑事审判抗诉工作,加强民事案件审判监督,改进和加强刑事申诉工作。同时,要深化执行活动监督,重点推进刑罚变更执行同步监督、羁押必要性审查工作、财产刑执行监督和刑罚交付执行监督,积极回应社会公众对“执行难”“执行乱”的关切。

对社会公众高度关注的公益诉讼工作,会议提出,要进一步拓宽监督领域,加强对食品药品安全、国有资产保护、国有土地出让等领域个案监督,同时抓好诉前工作,尽可能推动行政机关主动履职纠错,形成严格执法和公正司法的良性互动。

律企联
中小企业免费法律咨询平台